

众所周知，一件物品的价格是由其价值决定的，受供求关系的影响，比特币也不例外。

比特币的价格受以下三点影响：

- 1、由自身价值决定。 ，即现在世界上广泛使用和接受的；
2. 受政策、竞争性货币、技术、重大新闻等诸多因素影响，这里的每个人都可以理解为一个好消息或坏消息的决定；
- 3，在市场上。人&#039；s对它的供求会有所不同，这种供求关系也会影响比特币价格的波动。

### 1比特币价格历史

Let&#039；让我们从比特币价格发展的历史说起[XY002][XY001]美国时间2009年1月3日。当中本聪挖出第一枚比特币时，它是无价的。所以此时第一个比特币的价格是0元。

2009年10月5日，一个名为&quot新自由标准&quot，在比特币的一个早期论坛上发布比特币价格的计算方法。他认为，一枚比特币的价值计算方法应该是这样的：一台电脑运行一年所需的平均电量为1331.5kW/h，乘以上一年美国居民的平均电费。0.1136美元，除以12个月，除以过去30天产生的比特币数量，最后结果除以1美元，得到1美元=1309.03比特币。。名为&quot新自由标准&quot还提出人们需要一个可以用真钱交易比特币的网站。这个建议得到了论坛创始人的支持，他给了他5050个比特币，他还在线支付了版主5.02美元。这是最早记录的比特币价格。

2010年5月22日，美国佛罗里达州一个叫拉斯洛汉耶斯(LaszloHanyes)的程序员在论坛上发帖说，我想用一万个比特币换披萨。结果，有人真的拿出了两张价值25美元的棒约翰&#039；s比萨饼优惠券，并与他交换。。这笔交易诞生了比特币世界的第一个公平价格。为了纪念这一历史时刻，人们将5月22日定为比特币披萨日，每天都有庆祝活动。许多媒体报道哀叹这位程序员，称他为&quot史上最贵的美食家&quot我确信&quot肠子都悔青了&quot，因为当时1万个比特币只兑换25美元，而现在，我可以在北上广深买几套豪宅了。但是大多数人不知道的是&#039；t知道的是，这个程序员是第一个用GPU挖比特币的人。。一开始大家都是用自己电脑的CPU来挖矿。他觉得用CPU挖矿还不够，计算能力太低。他发现显卡的GPU比一般CPU快800倍。在比特币世界里，对于采矿来说，哈希碰撞的速度是决定能否获得记账权的唯一因素。所以那时候他已经有很多比特币了。这一万个比特币对他来说应该是九个牛一毛。兄弟任性，一万个比特币不算什么。。出售披萨优惠券的

杰里米斯特德凡特(JeremySturdevant)在交易时只有18岁。没人知道他是怎么处理这一万个比特币的。但如果他真的坚持到今天，他已经是亿万富翁了。2010年11月6日杰德麦卡勒，&quot;电驴之父&quot;，创立了名为MTGox的比特币交易平台，很快成为全球最大的比特币交易平台。MTGox成立的时候，比特币的价格是0.50美元。

2013年4月欧洲国家塞浦路斯发生经济危机，塞浦路斯的人承担经济风险，包括购买比特币。这件事让比特币在短短几天内从30多美元飙升到265美元，增长了8.8倍。这件事被媒体报道后，整个全球科技圈、经济圈一片哗然。国内很多创业者和投资人都是因为这个消息的影响开始关注比特币的。

2013年11月8日，比特币达到当时历史最高价，Huobi.com报价1比特币=8000人民币。紧接着，中国银行联合五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，规定比特币在中国被定性为虚拟商品。比特币的价格一路下跌。

2014年2月6日，MtGox，世界&#039；美国最大的比特币交易平台，被盗并宣布破产。这件事打击了人&#039；s对比特币安全性的信任，比特币价格跌至4500人民币。后来比特币开始了漫长的低价调整期。在4000元到2000元之间波动。2015年初，最低价一度跌至900元人民币。之后得益于比特币的应用和国家政策的变化，比特币开始慢慢崛起。

2016年7月9日，比特币第二次减半。当日，Firecoin.com报价1比特币=4351人民币。

2017年1月5日，Huobi.com比特币价格达到8895元。这个历史新高的价格，吸引了全球媒体的报道。第二天，中国银行发布公告，约谈各大交易平台负责人，一周后进驻平台。在国内主流交易平台因为反洗钱系统升级无法提现的那几个月，海外政策利好刺激了比特币的国际价格。海外比特币的价格一直高于国内，差价一度达到每枚几千人民币。

2017年9月2日，Huobi.com比特币价格为32350元，为历史最高价。比特币的价格未来会如何发展，谁也说不准。一方面，比特币的应用在不断发展。各国法律开始逐渐有利于比特币的使用。然而，比特币本身也面临着算法被破解等竞争和技术风险。

2017年12月6日截至记者发稿前，Bitfinex上比特币的人民币价格已经飙升至7972

9元，美元价格在国际市场上基本稳定在11000元以上。比特币价格未来走势如何，我们可以拭目以待。。以下数据截至2017年12月5日15:00

## 2比特币全球价差

从另一个角度看比特币的价格，有些朋友可能会疑惑，为什么各个比特币交易平台的价格并不完全一样。

比如Bitfinex报价77807元人民币。，而Bithumb报价84575元人民币。因为在这些平台中，报价是由交易者的交易决定的。每个交易平台的买卖需求不一样，报价当然也会不一样。那为什么各个交易平台的价格差别不是很大呢？

因为有一个交易角色：搬砖用户，或者说套利用户。这类用户看到A平台价格高，B平台价格低，就会从B平台买，从A平台卖。因为有这样的操盘手存在，大部分平台之间的价格差异不会太大。差价大了就有利润，这些利润的预期会促使搬砖人行动，差价很快就会被搬砖人抹平。还有一个价格，就是异地价格。是未经交易平台撮合，用户之间点对点交易的价格。这时候价格是买卖双方协商的。，一般参考交易平台的价格。

## 总结

好了，今天我们讲了比特币的价格发展，也了解了目前全球比特币价格是如何定价的。并且比特币价格波动的影响因素是多样的、全球性的。。了解历史可以看透未来，了解比特币价格是学习区块链的重要一环。只有了解了这些，才能更好的理解为什么其他加密货币会有这样的价格，也能在一定程度上预测和引导币值的走势。